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28 листопада 2022 року Національний банк здійснив емісію ще 15 млрд грн 

шляхом придбання державних облігацій в уряду. 

Так, на п'ятницю 25 листопада портфель ОВДП Нацбанку становив 674,57 млрд 

грн проти 659,57 млрд грн на четвер 24 листопада. 

 

Станом на 28 листопада портфель ОВДП Нацбанку становить 674,57 млрд грн. 

Станом на 28 листопада НБУ залишається найбільшим власником портфеля 

ОВДП за сумою. 

У власності банків станом на 14 листопада знаходяться облігації на 487,14 млрд 

грн. 

При цьому облігації вартістю 68,53 млрд грн знаходяться у власності юросіб, на 

57,66 млрд грн - нерезидентів, 30,92 млрд грн - фізичних осіб, 1,62 млрд грн - 

територіальних громад. 

В цілому НБУ вже профінансував бюджет на 370 млрд грн при передбаченому 

на 2022 рік максимумі у 400 млрд грн. 

 

29 листопада 2022 року  АМКУ пропонує уряду повернути держконтроль за 

обігом світлих нафтопродуктів (пального). АМКУ заявляє, що неможливо 

оцінити обсяги ринків пального, а також реальний попит та пропозицію на 

пальне, після введення військово стану в країні. 

Для визначення обсягів ринків пального, оцінка співвідношення попиту та 

пропозиції АМКУ звертався до органів державної влади, виробників, 

імпортерів, суб’єктів господарювання, які здійснюють роздрібну реалізацію 
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пальним. Під час дослідження АМКУ зіткнувся зі значними труднощами в 

отриманні вказаної інформації, а отримані дані є неповними.  

Оскільки жоден державний орган та держава в цілому не володіє повною та 

достовірною інформацією про обіг пального в Україні. Держава не може 

прогнозувати та планувати дії на ринку пального у зв’язку із відсутністю вказаної 

інформації та є залежною від учасників ринків пального. "Суб’єкти 

господарювання - учасники ринків пального, розуміючи безконтрольність 

ринку, можуть вчиняти дії, законність яких важко перевірити", - наголосили в 

АМКУ. АМКУ зокрема, пропонує уряду визначити орган держвлади та "покласти 

на нього повноваження щодо складання та ведення фактичних та прогнозних 

балансів попиту та пропозиції світлих нафтопродуктів (пального)". 

 

01 грудня 2022 року Верховна Рада прийняла в цілому закон №8081 щодо 

надання військовослужбовцям відпусток під час дії воєнного стану. 

Закон передбачає, що в особливий період під час дії воєнного стану 

військовослужбовцям можуть надаватися частина щорічної основної відпустки, 

а також відпустка за сімейними обставинами та з інших поважних причин із 

збереженням грошового забезпечення. 

 

02 грудня 2022 року Свято-Успенську Києво-Печерську Лавру зареєстрували в 

якості монастиря у складі Православної церкви України, водночас міністр 

культури Олександр Ткаченко пояснив, що мова не йде про передачу Лаври від 

УПЦ МП до ПЦУ.  

ПЦУ зазначає, що "з метою відновлення історичної справедливості, 

подолання наслідків неканонічного підпорядкування української святині владі 

Московському патріархату" священний синод ПЦУ на своєму засіданні 23 

травня 2022 р. (постанова №30) ухвалив рішення про створення у складі 

Помісної церкви релігійної організації – чоловічого монастиря "Свято-Успенська 

Києво-Печерська Лавра". 

 

02 грудня 2022 року Дипломати Європейського Союзу в п'ятницю остаточно 

домовилися встановити граничну ціну на російську нафту, яка транспортується 

морем, на рівні 60 доларів за барель. 

Як повідомлялося раніше, домовленість ЄС передбачає, що попервах гранична 

ціна на нафту з Росії становитиме 60 доларів за барель і буде переглядатися 

кожні два місяці так, аби бути нижчою за ринкову на 5%. 
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Переговори про встановлення граничної ціни на російську нафту в Брюсселі 

були суперечливими й тривали більше тижня. Польща і спершу країни Балтії не 

погоджувалися на надто високу ціну, оскільки стверджували, що вона не 

матиме ефекту. 

Обмеження стосуватимуться російських нафти та нафтопродуктів, що 

постачаються морським транспортом. Якщо нафту закуповуватимуть за вищою 

ціною, ніж встановлено, обслуговування її морського перевезення буде 

заборонено. 

 

Росія раніше стверджувала, що не буде продавати нафту країнам, які 

підтримають цінове обмеження. 

 

02 грудня 2022 року До державного бюджету надійшла перша частина гранту 

від США через Цільовий фонд Світового банку – 1,5 мільярда доларів. 

У відомстві пояснили, що це перший транш грантових коштів з 4,5 млрд 

дол. США, надані у рамках проєкту "Підтримка державних видатків для 

забезпечення стійкого державного управління в Україні". 

Кошти будуть використані на забезпечення пенсійних виплат та 

соціальної допомоги. Зокрема, на оплату житлово-комунальних послуг, 

підтримку малозабезпечених сімей, дітей-інвалідів та інвалідів з дитинства, 

ВПО, а також на оплату медичних послуг за програмою медичних гарантій тощо. 

 


